10.

Iracionalne rovnice - Test ¢.2

. Riesenim rovnice 2 + v/10 — 22 = z je:

A:1l B:2 C:3 D:-1
RieSenim rovnice vz +5 — /b5 —x = 2 je:
A:4 B:1 C:3 D:—4
Riesenim rovnice ,/;—ﬂ — ,/;—j = % je:
4 7 1 )
A: - B: - C: - D: -
) 6 6 3
Riesenim rovnice vz + 5+ v/ +5 — 12 = 0 je:
A:76 B:65 C:71 D:—45
Rieseniami rovnice v/ — 3 + 6 = 5.v/x — 3 st
A:51;12 B:19:84 C:14;17 D :21;52
RieSenim rovnice 20% + 4/ 20779” =6 je:
A:12 B:6 C:3 D:2
Riesenim rovnice vz + 8 — /b + 20 + 2 = 0 je:
A:5 B:2 C:4 D:1
Riesenim rovnice vz +1—1=1/2 —+/x + 8 je:
A:1l B:10 C:8 D:2
Riesenim rovnice vz + 1+ +vx — 1 =+/3z — 1 je:
A:1l B:2 C:3 D:5
Riesenim rovnice /z + \/x — /1 —xz =1 je:
12 16 1 11
A — B:— C: = D:—
19 25 14



